

Comité Coordinador del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato

Guanajuato, Gto., 26 de enero del 2024 **Oficio:** SEA/CC/001/2024 **Asunto:** Convocatoria a la primer sesión ordinaria

Mtra. Andrea Ludmila González Polak Presidenta del Comité Coordinador Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato PRESENTE

Con fundamento en los artículos 8, 9, 10, 11, 12, 14 fracción III y 15 de la Ley del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato y artículos 3, 6, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17,19, 20, 21 y 22 de los Lineamientos para la organización y el funcionamiento del Comité Coordinador del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato, el suscrito convoca a la **Primer Sesión Ordinaria** del Comité Coordinador del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato misma, que tendrá verificativo el día **30 de enero de 2024, a las 10:00 horas, vía remota** a través de la plataforma de videoconferencia Zoom* lo anterior conforme al siguiente:

ORDEN DEL DÍA

- I. Lista de asistencia y declaratoria de quórum legal;
- II. Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día;
- III. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de fecha 28 de noviembre del año 2023;
- IV. Informe de la correspondencia;
- V. Presentación y en su caso, aprobación del Acuerdo mediante el cual se expide el calendario de sesiones del Comité Coordinador y Órgano de Gobierno y se establecen los días y horas hábiles de actuación de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato para el año 2024;
- VI. Presentación y en su caso, aprobación del Acuerdo mediante el cual el Comité Coordinador del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato en su calidad de Órgano de Gobierno de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato aprueba la designación de la persona a ocupar la vacante de Especialista Administrativo "C" adscrita al Despacho de la Secretaría Ejecutiva;
- VII. Presentación y en su caso, aprobación del Acuerdo mediante el cual el Comité Coordinador del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato en su calidad de Órgano de Gobierno de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato aprueba el Programa Anual de Capacitación Institucional de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato para el año 2024:
- VIII. Presentación del Presupuesto de Egresos de la Secretaría Ejecutiva, establecido en la Ley General de Egresos del Estado de Guanajuato para el ejercicio fiscal 2024;
- IX. Presentación del Programa Anual de Adquisiciones, Arrendamiento y Servicios para el ejercicio fiscal 2024 de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal

R



Comité Coordinador del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato

Anticorrupción de Guanajuato, aprobado en sesión ordinaria del Comité de Adquisiciones, Enajenaciones, Arrendamientos y Servicios de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato, celebrada el 16 de enero del 2024:

- Y. Presentación y ,en su caso, aprobación del Programa Anual de Trabajo 2024 del Comité Coordinador del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato;
- XI. Presentación de los Informes del cuarto trimestre 2023 de las actividades en el marco del Sistema Estatal Anticorrupción de:
- Comité de Participación Ciudadana
- Auditoría Superior del Estado de Guanajuato
- Fiscalía Especializada en Combate a la Corrupción
- Secretaría de la Transparencia y Rendición de Cuentas
- Consejo del Poder Judicial
- Instituto de Acceso a la Información Pública para el Estado de Guanajuato
- Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Guanajuato
- Región I de los Órganos Internos de Control
- Región II de los Órganos Internos de Control
- Región III de los Órganos Internos de Control
- Región IV de los Órganos Internos de Control
- XII. Informe sobre el cumplimiento del Programa Anual de Trabajo 2023 del Comité Coordinador;
- XIII. Informe sobre la función del ejercicio de Secretario Técnico;
- XIV. Asuntos generales;
- XV. Clausura de la Sesión.

Atentamente,

Dr. Erik G. Ramírez Serafín Secretario Técnico de la Secretaría Ejecutiva Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato

https://us06web.zoom.us/j/83828522815?pwd=wXvbZknKZf2FVaQ8SpSIYZjFo3khs5.1 ID de reunión: 838 2852 2815 Código de acceso: 620347